
/ / /󰋜 cp++ system_api comment_management_api

API Управление комментариями

Запрос: POST /api/operation/createRootComment

Тело запроса:

Ответ:

Создание нового комментария

   
    

    

  

  

   

         

  

https://wiki.digitalepoch.ru/ru/cp++
https://wiki.digitalepoch.ru/ru/cp++/system_api
https://wiki.digitalepoch.ru/ru/cp++/system_api/comment_management_api
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[
{

"objectIds": [
"d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab"

],
"preconditionMessages": {},
"validationMessages": {},
"actionMessages": {},
"value": {
"commentType": "MANUAL",
"commentText": "Test comment 01",
"status": "NEW",
"commentAuthor": "admin",
"commentAuthorOrg": "DigitalEpoch",
"nestingLevel": 0,
"numberPrefix": "NGCP",
"internalNumber": "1",
"externalNumber": "NGCP1",
"nestingLevelNumber": 1,
"documentId": "d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab",
"document": {

"id": "d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab",
"schemaId": "27801b28-5a5e-381e-baee-977021d81cbb",
"systemLink": null

},
"documentChronId": "4659a96c-ca6c-4070-8a3e-da6f3a0b83c0",
"documentRevision": "R1",
"documentVersion": 1,
"lang": "ru-RU",
"attachments": [

"0b268cfd-44a5-45e8-8a35-0f252a529c83"
],
"creationDate": 1689128391155,
"modifyDate": 1689128393218,
"objectId": "bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5",
"schemaId": "fafa2667-640c-36d0-b11b-6af424d5115e",
"immutable": false



Описание назначения полей см. тут

Запрос: POST /api/operation/createResponseComment

Тело запроса:
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Создание ответа на комментарий
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]

{
"objectIds": [

"d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab"
],
"args": {

"parent": {
"commentType": "MANUAL",
"commentText": "Test comment 01",
"status": "NEW",
"commentAuthor": "admin",
"commentAuthorOrg": "DigitalEpoch",
"nestingLevel": 0,
"numberPrefix": "NGCP",
"internalNumber": "1",
"externalNumber": "NGCP1",
"nestingLevelNumber": 1,
"documentId": "d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab",
"document": {

"id": "d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab",
"schemaId": "27801b28-5a5e-381e-baee-977021d81cbb",
"systemLink": null

},
"documentChronId": "4659a96c-ca6c-4070-8a3e-da6f3a0b83c0",
"documentRevision": "R1",

https://wiki.digitalepoch.ru/ru/cp++/archit/funcblocks/backend_commenting#%D1%81%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F


Ответ:
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"documentVersion": 1,
"lang": "ru-RU",
"attachments": [

"0b268cfd-44a5-45e8-8a35-0f252a529c83"
],
"creationDate": 1689128391155,
"modifyDate": 1689128393218,
"objectId": "bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5",
"schemaId": "fafa2667-640c-36d0-b11b-6af424d5115e",
"immutable": false

},
"commentAttrs": {
"commentType": "MANUAL",
"commentText": "Test response 01"

},
"attachments": [
{

"name": "attachment-1",
"content": "YXR0YWNobWVudC0xX0NvbnRlbnQ="

}
]

}
}

[
{

"objectIds": [
"d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab"

],
"preconditionMessages": {},
"validationMessages": {},
"actionMessages": {},
"value": {
"commentType": "MANUAL",
"commentText": "Test response 01",



Описание назначения полей см. тут
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"status": "NEW",
"commentAuthor": "admin",
"commentAuthorOrg": "DigitalEpoch",
"nestingLevel": 1,
"numberPrefix": "NGCP",
"internalNumber": "1.1",
"externalNumber": "NGCP1.1",
"nestingLevelNumber": 1,
"parentComment": {

"id": "bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5",
"schemaId": "fafa2667-640c-36d0-b11b-6af424d5115e",
"systemLink": null

},
"documentId": "d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab",
"document": {

"id": "d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab",
"schemaId": "27801b28-5a5e-381e-baee-977021d81cbb",
"systemLink": null

},
"documentChronId": "4659a96c-ca6c-4070-8a3e-da6f3a0b83c0",
"documentRevision": "R1",
"documentVersion": 1,
"lang": "ru-RU",
"attachments": [

"eb88cc02-ea4f-46ad-9a52-5210eab28704"
],
"creationDate": 1689129481362,
"modifyDate": 1689129483457,
"objectId": "f1e46d59-b0f3-459a-849a-b21c7db51966",
"schemaId": "fafa2667-640c-36d0-b11b-6af424d5115e",
"immutable": false

}
}

]

https://wiki.digitalepoch.ru/ru/cp++/archit/funcblocks/backend_commenting#%D1%81%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5-%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B0-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B9


Запрос: POST /api/operation/createTranslation

Тело запроса:

Ответ:

Создание перевода комментария/ответа
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{
"objectIds": [

"bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5"
],
"args": {

"translationAttrs": {
"translateText": "Test translation 01",
"lang": "en-US"

},
"attachments": [
{

"name": "attachment-1",
"content": "YXR0YWNobWVudC0xX0NvbnRlbnQ="

}
]

}
}

[
{

"objectIds": [
"bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5"

],
"preconditionMessages": {},
"validationMessages": {},
"actionMessages": {},
"value": {



Описание назначения полей см. тут

Запрос: POST /api/operation/removeTranslation

Тело запроса:
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Удаление перевода комментария/ответа
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"translateText": "Test translation 01",
"originCommentId": "bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5",
"originComment": {

"id": "bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5",
"schemaId": "fafa2667-640c-36d0-b11b-6af424d5115e",
"systemLink": null

},
"lang": "en-US",
"attachments": [

"67a37f34-b837-4a7c-b34f-30ee0875c24e"
],
"creationDate": 1689130728600,
"modifyDate": 1689130729371,
"objectId": "ff24cf1b-d1e6-4921-a1b1-0954c3e93972",
"schemaId": "78d717f7-305c-3357-83ca-0b28144e9950",
"immutable": false

}
}

]

{
"objectIds": [

"ff24cf1b-d1e6-4921-a1b1-0954c3e93972"
]

}

https://wiki.digitalepoch.ru/ru/cp++/archit/funcblocks/backend_commenting#%D1%81%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5-%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B0


Ответ:

Описание назначения полей см. тут

Запрос: POST /api/operation/updateComment

Тело запроса:
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[
{

"objectIds": [
"ff24cf1b-d1e6-4921-a1b1-0954c3e93972"

],
"preconditionMessages": {},
"validationMessages": {},
"actionMessages": {},
"value": null

}
]

{
"objectIds": [

"bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5"
],
"args": {

"commentAttrs": {
"commentText": "Test comment 01 (UPD-1)"

},
"newAttachments": [
{

"name": "attachment-2"
"content": "YXR0YWNobWVudC0xX0NvbnRlbnQ="

https://wiki.digitalepoch.ru/ru/cp++/archit/funcblocks/backend_commenting#%D1%83%D0%B4%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5-%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B0


Ответ:
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}
],
"removeAttachments": [
"0b268cfd-44a5-45e8-8a35-0f252a529c83"

]
}

}

[
{

"objectIds": [
"bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5"

],
"preconditionMessages": {},
"validationMessages": {},
"actionMessages": {},
"value": [
{

"commentType": "MANUAL",
"commentText": "Test comment 01 (UPD-1)",
"status": "NEW",
"commentAuthor": "admin",
"commentAuthorOrg": "DigitalEpoch",
"nestingLevel": 0,
"numberPrefix": "NGCP",
"internalNumber": "1",
"externalNumber": "NGCP1",
"nestingLevelNumber": 1,
"documentId": "d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab",
"document": {

"id": "d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab",
"schemaId": "27801b28-5a5e-381e-baee-977021d81cbb",
"systemLink": null

},
"documentChronId": "4659a96c-ca6c-4070-8a3e-da6f3a0b83c0",



Описание назначения полей см. тут

Запрос: POST /api/operation/changeCommentStatus

Тело запроса:

Ответ:
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Изменение состояния комментария
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"documentRevision": "R1",
"documentVersion": 1,
"lang": "ru-RU",
"attachments": [

"7404052e-aee9-4f4a-b580-10d20d357fe5"
],
"creationDate": 1689128391155,
"modifyDate": 1689133561389,
"objectId": "bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5",
"schemaId": "fafa2667-640c-36d0-b11b-6af424d5115e",
"immutable": false

}
]

}
]

{
"objectIds": [

"bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5"
],
"args": {

"status": "OPEN"
}

}

https://wiki.digitalepoch.ru/ru/cp++/archit/funcblocks/backend_commenting#%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B0
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[
{

"objectIds": [
"bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5"

],
"preconditionMessages": {},
"validationMessages": {},
"actionMessages": {},
"value": [
{

"commentType": "MANUAL",
"commentText": "Test comment 01 (UPD-1)",
"status": "OPEN",
"commentAuthor": "admin",
"commentAuthorOrg": "DigitalEpoch",
"nestingLevel": 0,
"numberPrefix": "NGCP",
"internalNumber": "1",
"externalNumber": "NGCP1",
"nestingLevelNumber": 1,
"documentId": "d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab",
"document": {

"id": "d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab",
"schemaId": "27801b28-5a5e-381e-baee-977021d81cbb",
"systemLink": null

},
"documentChronId": "4659a96c-ca6c-4070-8a3e-da6f3a0b83c0",
"documentRevision": "R1",
"documentVersion": 1,
"lang": "ru-RU",
"attachments": [

"7404052e-aee9-4f4a-b580-10d20d357fe5"
],
"creationDate": 1689128391155,
"modifyDate": 1689142002885,
"objectId": "bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5",
"schemaId": "fafa2667-640c-36d0-b11b-6af424d5115e",



Описание назначения полей см. тут

Запрос: POST /api/operation/docCommentList

Тело запроса:

Ответ:
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Список комментариев документа
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"immutable": false
}

]
}

]

{
"objectIds": [

"d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab"
],
"args": {

"includeResponses": true,
"statuses": ["NEW", "OPEN"],
"revisions": ["R1"],
"versions": [1],
"includeOriginals": ["ru-RU", "en-US"],
"includeTranslations": ["ALL"]

}
}

[
{

"objectIds": [
"d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab"

https://wiki.digitalepoch.ru/ru/cp++/archit/funcblocks/backend_commenting#%D0%B8%D0%B7%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5-%D1%81%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%8F%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F
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],
"preconditionMessages": {},
"validationMessages": {},
"actionMessages": {},
"value": {
"d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab": {

"comments": [
{
"commentType": "MANUAL",
"commentText": "Test response 01",
"status": "NEW",
"commentAuthor": "admin",
"commentAuthorOrg": "DigitalEpoch",
"nestingLevel": 1,
"numberPrefix": "NGCP",
"internalNumber": "1.1",
"externalNumber": "NGCP1.1",
"nestingLevelNumber": 1,
"parentComment": {

"id": "bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5",
"schemaId": "fafa2667-640c-36d0-b11b-6af424d5115e",
"systemLink": null

},
"documentId": "d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab",
"document": {

"id": "d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab",
"schemaId": "27801b28-5a5e-381e-baee-977021d81cbb",
"systemLink": null

},
"documentChronId": "4659a96c-ca6c-4070-8a3e-da6f3a0b83c0",
"documentRevision": "R1",
"documentVersion": 1,
"lang": "ru-RU",
"attachments": [

"eb88cc02-ea4f-46ad-9a52-5210eab28704"
],
"creationDate": 1689129481362,
"modifyDate": 1689129483457,
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"objectId": "f1e46d59-b0f3-459a-849a-b21c7db51966",
"schemaId": "fafa2667-640c-36d0-b11b-6af424d5115e",
"immutable": false

},
{
"commentType": "MANUAL",
"commentText": "Test comment 01 (UPD-1)",
"status": "NEW",
"commentAuthor": "admin",
"commentAuthorOrg": "DigitalEpoch",
"nestingLevel": 0,
"numberPrefix": "NGCP",
"internalNumber": "1",
"externalNumber": "NGCP1",
"nestingLevelNumber": 1,
"documentId": "d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab",
"document": {

"id": "d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab",
"schemaId": "27801b28-5a5e-381e-baee-977021d81cbb",
"systemLink": null

},
"documentChronId": "4659a96c-ca6c-4070-8a3e-da6f3a0b83c0",
"documentRevision": "R1",
"documentVersion": 1,
"lang": "ru-RU",
"attachments": [

"7404052e-aee9-4f4a-b580-10d20d357fe5"
],
"creationDate": 1689128391155,
"modifyDate": 1689133561389,
"objectId": "bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5",
"schemaId": "fafa2667-640c-36d0-b11b-6af424d5115e",
"immutable": false

}
],
"translations": [

{
"translateText": "Test translation 01"



Описание назначения полей см. тут

Запрос: POST /api/operation/docCommentResponseList

Тело запроса:
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Список ответов комментариев документа
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"originCommentId": "bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5",
"originComment": {

"id": "bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5",
"schemaId": "fafa2667-640c-36d0-b11b-6af424d5115e",
"systemLink": null

},
"lang": "en-US",
"attachments": [

"2aadae45-b5c8-4cec-b574-0dba2fd6fd18"
],
"creationDate": 1689135534208,
"modifyDate": 1689135534915,
"objectId": "983e8d49-86ef-4e2e-810f-b0f5c9571452",
"schemaId": "78d717f7-305c-3357-83ca-0b28144e9950",
"immutable": false

}
]

}
}

}
]

{
"objectIds": [

"bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5"
],
"args": {

"includeTranslations": ["ALL"]

https://wiki.digitalepoch.ru/ru/cp++/archit/funcblocks/backend_commenting#%D1%81%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%BA-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B5%D0%B2-%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0


Ответ:
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}
}

[
{

"objectIds": [
"bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5"

],
"preconditionMessages": {},
"validationMessages": {},
"actionMessages": {},
"value": {

"comments": [
{

"commentType": "MANUAL",
"commentText": "Test response 01",
"status": "NEW",
"commentAuthor": "admin",
"commentAuthorOrg": "DigitalEpoch",
"nestingLevel": 1,
"numberPrefix": "NGCP",
"internalNumber": "1.1",
"externalNumber": "NGCP1.1",
"nestingLevelNumber": 1,
"parentComment": {

"id": "bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5",
"schemaId": "fafa2667-640c-36d0-b11b-6af424d5115e",
"systemLink": null

},
"documentId": "d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab",
"document": {

"id": "d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab",
"schemaId": "27801b28-5a5e-381e-baee-977021d81cbb",
"systemLink": null

},



https://wiki.digitalepoch.ru/ru/cp++/archit/funcblocks/backend_commenting#%D1%81%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%BA-%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B2-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B5%D0%B2-%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0


Ответ:

Описание назначения полей см. тут
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[
{

"objectIds": [
"bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5"

],
"preconditionMessages": {},
"validationMessages": {},
"actionMessages": {},
"value": [
{

"translateText": "Test translation 01",
"originCommentId": "bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5",
"originComment": {

"id": "bf7875f3-bf52-4f6a-90ce-0f2816332cc5",
"schemaId": "fafa2667-640c-36d0-b11b-6af424d5115e",
"systemLink": null

},
"lang": "en-US",
"attachments": [

"2aadae45-b5c8-4cec-b574-0dba2fd6fd18"
],
"creationDate": 1689135534208,
"modifyDate": 1689135534915,
"objectId": "983e8d49-86ef-4e2e-810f-b0f5c9571452",
"schemaId": "78d717f7-305c-3357-83ca-0b28144e9950",
"immutable": false

}
]

}
]

https://wiki.digitalepoch.ru/ru/cp++/archit/funcblocks/backend_commenting#%D1%81%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%BA-%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%B2-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B5%D0%B2-%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0


Запрос: POST /api/operation/canCreateResponses

Тело запроса:

Ответ:

Описание назначения полей см. тут

Запрос: POST /api/operation/canCreateTranslates

Проверка создания ответов на комментарии
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Проверка создания переводов к комментариям/ответам

{
"objectIds": [

"d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab"
]

}

[
{

"objectIds": [
"d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab"

],
"preconditionMessages": {},
"validationMessages": {},
"actionMessages": {},
"value": true

}
]

https://wiki.digitalepoch.ru/ru/cp++/archit/funcblocks/backend_commenting#%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B0-%D1%81%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B2-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B8


Тело запроса:

Ответ:

Описание назначения полей см. тут

Запрос: POST /api/operation/canDeleteTranslates

Тело запроса:
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Проверка удаления переводов к комментариям/ответам

{
"objectIds": [

"d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab"
],
"args": {

"nestingLevel": 0
}

}

[
{

"objectIds": [
"d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab"

],
"preconditionMessages": {},
"validationMessages": {},
"actionMessages": {},
"value": true

}
]

https://wiki.digitalepoch.ru/ru/cp++/archit/funcblocks/backend_commenting#%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B0-%D1%81%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%B2-%D0%BA-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F%D0%BC%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BC


Ответ:

Описание назначения полей см. тут

Запрос: POST /api/operation/canDeleteComments

Тело запроса:
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Проверка удаления комментариев/ответов

{
"objectIds": [

"d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab"
],
"args": {

"nestingLevel": 0
}

}

[
{

"objectIds": [
"d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab"

],
"preconditionMessages": {},
"validationMessages": {},
"actionMessages": {},
"value": true

}
]

https://wiki.digitalepoch.ru/ru/cp++/archit/funcblocks/backend_commenting#%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B0-%D1%83%D0%B4%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%B2-%D0%BA-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F%D0%BC%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BC


https://wiki.digitalepoch.ru/ru/cp++/archit/funcblocks/backend_commenting#%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B0-%D1%83%D0%B4%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B2


Ответ:

Описание назначения полей см. тут

Запрос: POST /api/operation/canEditComments

Тело запроса:
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Проверка редактирования комментариев/ответов
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{
"objectIds": [

"d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab"
]

}

[
{

"objectIds": [
"d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab"

],
"preconditionMessages": {},
"validationMessages": {},
"actionMessages": {},
"value": true

}
]

{
"objectIds": [

"d2f70490-7e54-4479-914a-1d8b35cb43ab"

https://wiki.digitalepoch.ru/ru/cp++/archit/funcblocks/backend_commenting#%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B0-%D0%B8%D0%B7%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D1%81%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%8F%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B5%D0%B2


Ответ:

Описание назначения полей см. тут

Запрос: POST /api/operation/removeComments

Тело запроса:
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https://wiki.digitalepoch.ru/ru/cp++/archit/funcblocks/backend_commenting#%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B2


Ответ:

Описание назначения полей см. тут
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[
{

"objectIds": [
"3dddc0a5-1760-4575-a067-f26c82902e14"

],
"preconditionMessages": {},
"validationMessages": {},
"actionMessages": {},
"value": []

}
]

https://wiki.digitalepoch.ru/ru/cp++/archit/funcblocks/backend_commenting#%D1%83%D0%B4%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B0
https://wiki.js.org/

